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Fylgiskjal 2  Myndir av ljóðviðurskiftum fyri ymiskar vindmyllur  
 

 

Mynd 1 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (35dB(A), 37dB(A) og 42dB(A)). A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G 
er skúli.  
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Mynd 2 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri íbúðarøki 
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Mynd 3 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsøki 

 

 

 

 

 



4 
 

 

 

Mynd 4 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (37dB(A), 42dB(A)). A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er skúli.  
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Mynd 5 vísir ljóðvirðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 6 vísir ljóðvirðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 7 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (37dB(A), 42dB(A)) fyri V105. A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er 
skúli.  
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Mynd 8 vísir ljóðviðurskifti við 8 m/s (39dB(A), 44dB(A)) fyri V105. A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er 
skúli.  
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Mynd 9 vísir ljóðvirðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 10 vísir ljóðvirðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 11 vísir ljóðvirðurskifti við 8 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 12 vísir ljóðvirðurskifti við 8 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 13 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (37dB(A), 42dB(A)) fyri E115. A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er 
skúli.  
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Mynd 14 vísir ljóðviðurskifti við 8 m/s (39dB(A), 44dB(A)) fyri E115. A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er 
skúli.  
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Mynd 15 vísir ljóðvirðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 16 vísir ljóðvirðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 17 vísir ljóðvirðurskifti við 8 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 18 vísir ljóðvirðurskifti við 8 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 19 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (37dB(A), 42dB(A)) fyri E115. A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er 
skúli.  

 

 

 

 

 

 



20 
 

 

Mynd 20 vísir ljóðviðurskifti við 8 m/s (39dB(A), 44dB(A)) fyri E115. A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er 
skúli.  
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Mynd 21 vísir ljóðvirðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 22 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 23 vísir ljóðvirðurskifti við 8 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 24 vísir ljóðviðurskifti við 8 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 25 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (37dB(A), 42dB(A)) fyri V117. A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er 
skúli.  
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Mynd 26 vísir ljóðviðurskifti við 8 m/s (39dB(A), 44dB(A)) fyri V117. A, B, C og H eru summarhúsøki, D, E og F eru sethúsaøki, G er 
skúli.  
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Mynd 27 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 28 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 29 vísir ljóðviðurskifti við 8 m/s (20dB(A)) fyri sethúsaøki 
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Mynd 30 vísir ljóðviðurskifti við 8 m/s (20dB(A)) fyri summarhúsaøki 
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Mynd 30 vísir ljóðviðurskifti við 6 m/s (37dB(A), 42dB(A)) fyri 7 x V117 vindmyllur 

 

 

 

 

 


